

Сопутствующий фактор – употребление алкоголя

Вечером, 15 апреля, как гром среди ясного неба грянуло известие о том, что на пожаре в городе Орша погибли 27-летняя женщина и ее 5-летний сын. Накануне трагедии девушка гостила у знакомых, где всю ночь распивала спиртные напитки, а на следующий день вместе с младшим сыном вернулась домой. И уже спустя пару часов произошла беда – огонь охватил квартиру. Согласно заключению следственных органов причиной пожара стала либо детская шалость с огнем, либо неосторожное обращение с огнем при курении погибшей. Ну и конечно, сопутствующий фактор – употребление алкоголя. Женщина накануне изрядно увлеклась спиртным в гостях у своей подруги.

Сегодня можно предполагать многие «если бы». Если бы мама не пошла в гости, если бы не взяла ребенка с собой, если бы дети остались ночевать у бабушки... Проигрывать эти ситуации поздно – ребёнка не вернуть, и его нет. А вот горе, перевернувшее жизнь всей семьи есть.

В копилке работников МЧС немало историй, когда детская жизнь висела на волоске, трагедия была совсем рядом и не произошла по чистой случайности. Нужно помнить – с огнём шутки плохи.

ОСТАВИШЬ НА МИНУТКУ – МОЖЕШЬ ПОТЕРЯТЬ НАВСЕГДА!

если ребенок дома один:

- научи его убегать и звать на помощь взрослых в любой опасной ситуации
- обеспечь ему возможность открыть дверь и покинуть квартиру в случае опасности
- спрячь спички, лекарства, опасные жидкости, колющие и режущие предметы
- запрети ребенку открывать дверь незнакомым людям
- научи ребенка вызывать спасателей



☎ 101

